

Владимир в чёрном костюме с белой рубашкой сидел за столом рядом с Юлей, на которой было чёрное короткое облегающее платье и чулки с подвязками, она сидела нога на ногу, так что край чулок чуть выглядывал из под платья. Напротив них в джинсах и голубой рубашке сидел Виктор, родной брат Владимира, но младше его на 5 лет, ему было 19. В отличие от старшего брата, младший не был накачанным, но при этом его худое стройное тело привлекало. Рядом с Виктором сидела его девушка 18-летняя Света, у неё были короткие светлые волосы, в этом вкусы братьев совпадали, они оба выбрали блондинок, но если Юля обладала формами, то Света была худенькая и миниатюрная. Не смотря на маленькую грудь и не высокий рост, девушка была пропорционально слажена и по сексуальности исходившей от неё, она могла бы по соперничать с любой обладательницей более объёмных форм. Светины стройные ножки облевали колготки телесного цвета, коротенькая джинсовая юбочка скрывала её чёрные трусики, а маленькая грудь скрывалась под розовой блузкой. Все они собрались за одним столом, чтобы отметить день рождения отца братьев, которому исполнилось 48, 25 из которых он прожил с единственной женщиной, их матерью.

— Минуточку внимания! — неожиданно сказал Виктор, когда праздничный ужин подходил к концу. — У меня для всех вас новость, мы со Светой решили пожениться!

Сразу же пошли объятия и поцелуи с поздравлениями. Хотя день свадьбы ещё не был назначен, это не помешало выпить за будущих молодожёнов и пожелать им счастливой семейной жизни. Вечер пятницы постепенно переходил в ночь, поэтому было решено, что оба брата со своими вторыми половинками останутся ночевать у родителей, как раз три комнаты позволяли выделить каждой паре по одной. Владимир очень устал после тяжёлой трудовой недели и поэтому отправился спать раньше всех, всё таки пять дней по 12 часов работы давали о себе знать, где-то через час и мать братьев тоже отправилась спать. Отец братьев, Юля, Света и Виктор, чтобы им не мешать сели за столом на кухне, за чашечкой чая разговор шёл неспешно, пока наконец и глава этого большого семейства не отправился на боковую.

— Юль, и как тебе семейная жизнь? — спросил Виктор, сидя за кухонным столом напротив Юли. — Ты всё таки замужем за моим братом уже третий год, — добавил он и посмотрел в окно, рядом с которым стоял стол.

— Прекрасно! — ответила улыбаясь Юля. — Твой брат великолепный муж и любовник!

— А разве муж и любовник могут совмещаться в одном лице? — спросил Виктор, улыбаясь девушке, и посмотрев на дремлющую на кушетке Свету, добавил: — Как такое возможно, это же по логике разные люди?

— Да, верно любовник может быть и отдельно, — ответила Юля, подойдя к холодильнику и открыв дверцу, нагнувшись взяла из нижнего ящика банан.

В такой позе у девушки задралось и без того короткое платье, что позволило Виктору оценить её синие трусики с кружевами. Кровь, как из брандспойта так быстро потекла по жилам, что член был в боевой готовности уже через пару секунд, а глазами он уже раздел девушку и имел её во все три дырочки.

— Владимир хорош и в бытовых вопросах и в постели! — добавила Юля, выпрямившись и закрыв дверцу, прижалась к холодильнику спиной.

— И тебе никогда не хотелось ему изменить? — спросил Виктор, еле сдерживаясь, чтобы не сорвать с девушки одежду и не оттрахать её. Он с самого первого дня знакомства с женой, а тогда ещё девушкой брата, хотел с ней переспать, но его постоянно, что-то останавливало, сначала это была любовь к брату не позволяющая отбить у него девушку, ну а когда Юля и Владимир поженились, Виктор совсем отказался от своего желания.

— Я обожаю секс и никогда от него не отказываюсь, — ответила Юля, полностью очистив банан и выбросив шкурку, начала эротично его есть. — Я не считаю получение удовольствия изменой, я люблю Владимира, но в тоже время не откажусь трахнуть с симпатичным молодым человеком! — она стала эротично по кусочку откусывать от банана и немного посасывать его.

Виктор молча смотрел, как Юля сексуально ест банан, член при этом нагло выпирал в виде бугорка из под джинсов. Когда девушка закончила трапезу, она облизала пальчики и сложив руки за спиной облокотилась о холодильник. Виктор посмотрел на спящую Свету, которая свернувшись калачиком сладко спала и встав со стула подошёл к Юле, обняв её за талию левой рукой, правой провёл по её волосам, груди, талии, а когда его рука опустилась до края платья они переплелись в страстном поцелуе. Молодой человек задрал платье девушки и начал снимать с неё трусики, опускаясь при этом на колени, брошенные на кушетку трусики упали прямо на бедро Светы, но она даже не шелохнулась. Юля положила левое бедро на правое плечо Виктора, а он начал целовать ту часть её бёдер, которая не была скрыта чулками и руками гладил их.

— А-ах! — нежно и тихо простионала девушка, когда молодой человек языком начал водить по её влагалищу.

Виктор губами прижался к клитору Юли и начал посасывать его, одновременно лаская его во рту языком. Девушка сквозь платье ласкала свою грудь и получала удовольствие от умелых действий молодого человека, полностью бритая промежность прекрасно подходила для оральных ласк.

— Кто-то идёт, — сказала Юля, сквозь закрытую дверь кухни услышав шаги.

— Мне остановиться? — спросил Виктор, посмотрев вверх на девушку.

— Нет продолжай, — ответила она, взяв его за волосы и прижав губами к своему влагалищу.

— Мха! — очень тихо стонала девушка, когда молодой человек начал трахать её своим языком во влагалище.

Послышался звук спускаемой воды, затем дверь открылась и закрылась, после открылась другая дверь и уже слышался звук включённого крана. Виктор лаская влагалище Юли, опустил левую руку вниз и гладил свой член сквозь джинсы, их обоих ещё сильнее возбуждало то, что их могут увидеть. Стук закрываемой двери и удаляющиеся шаги повествовали, что опасность миновала. Молодой человек поднялся и девушка усадила его на стул, отойдя на шаг назад она спустила верхнюю часть платья до талии, затем сняла синий лифчик и начала ласкать свою грудь. Юля поставила левую ногу на стул между ног Виктора и левой рукой начала ласкать влагалище, а правой продолжала ласкать свою грудь. Молодой человек наблюдая за пальчиками девушки, которые то скрывались в глубине влагалища, то появлялись опять, расстёгивал на себе рубашку. Затем Юля села перед ним на широко раздвинутые колени так, чтобы Виктору хорошо было видно, как она себя ласкает, а ей было видно, как он расстёгивает джинсы и вместе с трусами спускает их вниз к тапкам. Немного раздвинув колени молодой человек облокотился о спинку стула и начал онанировать свой

член, который не был таким большим, как у старшего брата, и длинна его составляла сантиметров 18, но он был толще, чем у Владимира. Юля подалась вперёд и проведя руками по бёдрам Виктора, наклонилась и начала лизать его член, продолжая ласкать его тело.

— Мха! — стонал молодой человек, видя и ощущая, как тёплый язычок девушки облизывает его член, как мороженное.

Затем Юля выпрямилась и села на член Виктора, обняв его за плечи, а он начал гладить её бёдра и целовать грудь. Девушка сначала медленно, а потом быстрее двигала бёдрами и стонала от удовольствия, ощущая, как член двигается вдоль стенок влагалища вперёд-назад. Молодой человек руками сжимал ягодицы девушки и целовал её грудь, затем языком водил вокруг сосков и между грудью. Юля снова опустилась на колени и всасывающим движением взяла член Виктора в ротик, головка которого при каждом её движении вниз ударялась о горло. Молодой человек гладил волосы девушки и ласкал её спину, плечи и руки, получая удовольствие от глубокого проникновения члена в ротик. Не вынимая своего члена из ротика Юли, Виктор поднялся и стоя на полу начал трахать девушку в ротик, а она лаская его ягодицы, сидя на широко раздвинутых коленях. Губки колечком обхватывали член, который ритмично двигался в ротике, скользя по язычку до самого горла.

Юля выпрямилась и страстно поцеловалась с Виктором, рукой онанируя его член, а он ласкал её влагалище. Отодвинув в сторону стул, девушка оперлась руками о стол, а молодой человек подойдя сзади, вставил свой член во влагалище, и обхватив девушку за талию у бёдер начал трахать её. Юля старалась сдерживать стоны наслаждения, только хлопающие удары бёдер Виктора о её ягодицы могли выдать, что в этот момент происходило на кухне. Молодой человек обхватил обеими руками грудь девушки, целуя её шею и в губы, затем взял в левую руку её длинные светлые волосы, а правой взялся за её правое плечо. Виктор увеличил темп, так что хлопающие звуки бёдер о ягодицы стали отчётливее, а Юля откинув голову назад еле сдерживалась, чтобы не закричать.

— М-м-х! — прикусывала губы девушка, ощущая сильные толчки члена в себе, её грудь раскачивалась навесу.

Виктор вынул из Юли свой член, а она сев на колени начала онанировать его, направив головку в свой открытый ротик. Первая порция спермы попала прямо в горло, вторая на язычок, а третья и четвёртая на губы и грудь. Взяв член в ротик, девушка с нескрываемым удовольствием проглотила остальные порции спермы, и продолжала сосать его, пока он не расслабился. Страстный поцелуй Виктора и Юли поставил многоточие на их любовных отношениях, так как у девушки осталась попка, которую молодой человек пока обделил вниманием своего члена. Приведя себя в порядок, они разбудили Свету и все трое отправились спать.